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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

22ª Sessão Ordinária 

08 de agosto de 2016, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE       JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PMDB  TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - SOLIDARIEDADE
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);

- do presidente da Defesa Civil;

- da CONAM;
- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro;

- do presidente do Diretório Municipal do Partido dos Trabalhadores de Bebedouro;

- do presidente da AMPARE - Associação dos Moradores do Parque Residencial Eldorado;

- da Concessionária de Rodovias TEBE (04 ofícios);

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo;

- do vereador Freitas - PT;

- do atirador Hugo Raimundo Dezem;

- da CPFL;

- do Sindicato dos Empregados no Comércio de Bebedouro;

- da Coordenadoria Executiva de Acessibilidade;
- do Conselho de Acompanhamento e Controle Social - CACS - FUNDEB;

- da Comissão Provisória do Partido Ecológico Nacional - PEN.

CONVITES
- da Câmara Municipal de Severínia.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 81/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro, que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 82/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais), que especifica. (regime de urgência) 
INDICAÇÕES

Vereador Beto Mazzeu - Democratas
- n. 259/2016 - indica ao secretário de Defesa que providencie a construção de um redutor de velocidade (lombada) nas imediações do cruzamento da Rua Valim com a Rua Tibúrcio Gonçalves Filho, Jardim Paraíso;
- n. 260/2016 - indica ao comandante da Guarda Civil Municipal que estude a possibilidade de se aplicar nos serviços da corporação um Dispositivo de Segurança Preventiva (DSP), conhecido popularmente como “botão do pânico”, para ser acionado nos casos de mediação de conflitos na comunidade.
Vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n. 272/2016 - indica ao Prefeito que providencie a melhoria da segurança nos bairros do setor norte do município, atendendo ao abaixo-assinado feito por munícipes;

- n. 273/2016 - indica ao Prefeito que, em atendimento ao abaixo-assinado, determine a vistoria dos terrenos baldios localizados no setor norte do município e a realização de limpeza nos quais seja necessária, ou notifique os proprietários para que o façam;

- n. 274/2016 - indica ao Prefeito que determine a construção de uma canaleta de concreto para o adequado escoamento das águas e a respectiva reparação asfáltica ao seu redor, na esquina da Alameda Thomas Heguedusch com a Rua Carlos Busse Júnior e as alamedas Canavieiras e Roque Hercílio Tilelli, Residencial Rassim Dibe, em atendimento ao abaixo-assinado em anexo;

- n. 275/2016 - indica ao Prefeito que providencie, em caráter de urgência, junto ao Departamento de Vigilância Epidemiológica, Vetores e Zoonozes, ações para eliminar criadouros de animais peçonhentos como ratos, escorpiões, baratas, etc., assim como a varredura epidemiológica e nebulização, atendendo reclamações de moradores da Rua Homero Rodrigues Pardinho, Jardim De Lúcia.

Vereador Paulo Bola - PMDB

- n. 261/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a pintura do redutor de velocidade existente na Rua Pedro Varrichio, defronte do número 231, Jardim Aeroporto;
- n. 262/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de serviços de tapa-buracos na esquina da Rua José Bergantini com a Rua Luiz Domingos, Jardim das Laranjeiras;
- n. 263/2016 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que viabilizem a construção de canaleta, no padrão da existente no cruzamento da Rua Rubião Júnior com a Rua São João (defronte da Casa Útil), para escoamento de água na confluência da Alameda Peruíbe com a Avenida Mário Rimoli, Jardim Menino Deus;
- n. 264/2016 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que viabilizem a construção de canaleta, no padrão da existente no cruzamento da Rua Rubião Júnior com a Rua São João (defronte da Casa Útil), para escoamento de água na confluência das ruas Roque Ercilio Tilleli e Valter Machado, Residencial Rassim Dibe;
- n. 265/2016 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que viabilizem a construção de canaleta, no padrão da existente no cruzamento da Rua Rubião Júnior com a Rua São João (defronte da Casa Útil), para escoamento de água na confluência da Alameda Vila Velha com a Rua Angelo Rimoli, Jardim do Bosque;
- n. 266/2016 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que viabilizem a construção de canaleta, no padrão da existente no cruzamento da Rua Rubião Júnior com a Rua São João (defronte da Casa Útil), para escoamento de água na confluência da Alameda Florcena Amorin Rimoli com a Rua Angelo Rimoli, Jardim do Bosque.

Vereadora Sebastiana - Democratas

- 267/2016 - indica ao Prefeito que determine a abertura do canteiro central com sinalização incluindo a possibilidade de retorno na Avenida Amélia Bernardine Cutrale, altura da Escola Delta;
- n. 268/2016 - indica ao Prefeito que determine a substituição de uma lixeira na Rua Professora Maria Pinto da Fonseca, próximo da Praça Aderval Guimarães Marques, Jardim São João.

-n. 270/2016 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação do Jardim Santa Teresinha;

- n. 271/2016 - indica ao Prefeito que determine a marcação de estacionamento do tipo 45º na Rua Lucas Evangelista, na antiga Delegacia de Ensino.

Vereadores Sebastiana - Democratas - e Juliano - PSD

- n. 269/2016 - indicam ao Prefeito e ao secretário de Defesa que viabilizem a implantação de sinalização de trânsito adequada e lombada na Alameda Corcovado, Jardim Parati.

MOÇÕES
- n. 194/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de APLAUSOS aos apoiadores e à equipe organizadora, por meio da diretoria do Sistema Coopercitrus/Credicitrus representada pelo presidente executivo José Vicente da Silva, pelo presidente do Conselho de Administração Raul Huss de Almeida e pelo vice-presidente do Conselho de Administração João Pedro Matta, pela realização da 17ª edição da FEACOOP - Feira de Agronegócios Coopercitrus -, entre os dias 01 e 04 de agosto, demonstrando sua bem-vinda ousadia e otimismo em um momento econômico difícil da realidade nacional e, ao dar ênfase ao tema “Sustentabilidade na Prática”, por salientar um dos seus maiores objetivos;

- n. 195/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de CONGRATULAÇÕES a toda a equipe da Rádio Bebedouro, na pessoa de seu proprietário-diretor Junior Galvão, pelos 70 anos de funcionamento comemorados em agosto deste ano, ao considerarmos a data de aprovação do sinal para funcionamento definitivo dado pelo Ministério das Comunicações no dia 10 de agosto de 1946;
- n. 196/2016, de autoria do vereador Juliano - PSD, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao piloto profissional de BMX Flatland Gilberto Rocha, pelo desempenho na 3ª etapa OGFS + 3 Round BFWC, que aconteceu na cidade de Rio das Ostras, Rio de Janeiro, quando conquistou o 1º lugar no ranking brasileiro, momento em que se consagrou campeão brasileiro;
- n. 197/2016, de autoria do vereador Juliano - PSD, de PESAR à família Perri, pelo passamento de Rafael dia 02 de agosto último.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Decreto Legislativo n. 16/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, que concede a Medalha Cel. Raul Furquim e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

- n. 30/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, requerendo ao Prefeito que nos inteire a respeito da obra de construção de unidade básica de saúde para implantação de unidade de saúde da família, sita na Avenida dos Missionários s/n, Jardim São Carlos, há tempos parada na região sul da cidade, quanto a questionamentos já feitos na reportagem “Obra segue parada no Jardim São Carlos” da edição n. 1076 da “Folha da Cidade”.
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